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ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ,ΕΕ,
ΟΟΣΑ, ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζει τους χιλιάδες εκπαιδευτικούς και σχολεία που κόντρα στο κλίμα τρομοκρατίας
και πειθαρχικών από την κυβέρνηση της ΝΔ και την Κεραμέως και των πρωτόδικων δικαστικών
αποφάσεων που έβγαλαν παράνομη την απεργία – αποχή υπογράφουν και συμμετέχουν μαζικά στην
απεργία – αποχή από κάθε διαδικασία εσωτερικής και εξωτερικής αξιολόγησης. Δεν τρομοκρατούνται
ούτε από το όργιο καταστολής στα δύο μαζικά, μαχητικά πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια

Απέναντι σε αυτή την μεγαλειώδη συμμετοχή των εκπαιδευτικών, αλλά και των μαθητικών καταλήψεων η
κυβέρνηση προσφεύγει εκ νέου στο Διοικητικό Εφετείο με τη μορφή του κατεπείγοντος για να βγάλει
παράνομη και καταχρηστική την απεργία που συνεχίζεται μετά την προσφυγή των εκπαιδευτικών για
αναίρεση της πρωτόδικης απόφασης και με κάλυψη του Γ.Σ της ΑΔΕΔΥ. Η ‘Ανεξάρτητη Δικαιοσύνη”
στέκεται πολύτιμος αρωγός της κυβέρνησης και ορίζει δικάσιμο 11/10 την ημέρα της Πανεκπαιδευτικής
απεργίας και κινητοποίησης εκπαιδευτικών, μαθητών, φοιτητών. Η στάση αυτή της κυβέρνησης
αποτυπώνει το φόβο της να χρεωθεί άλλη μια παταγώδη αποτυχία στην προώθηση των αντιδραστικών
αναδιαρθρώσεων στην δημόσια εκπαίδευση κατ εντολή Ε.Ε,ΟΟΣΑ κεφαλαίου. Θέλει να στείλει μήνυμα πως
το δόγμα “ΝΟΜΟΣ, ΤΑΞΗ. ΚΕΡΔΗ” θα εφαρμοστεί “δια πυρός και σιδήρου”.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε συμμετοχή, στήριξη και αλληλεγγύη στον αγώνα των εκπαιδευτικών, γιατί αφορά
ολόκληρη την κοινωνία τα φτωχά λαϊκά στρώματα και τη νεολαία.

Η εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολείων και η αξιολόγηση του εκπαιδευτικού
είναι πολύτιμο εργαλείο στα χέρια της κυβέρνησης, του αστικού πολιτικού συστήματος και του
κεφαλαίου για την αντιδραστική αλλαγή του DNA της δημόσιας εκπαίδευσης και την προώθηση όλων των
αντιεκπαιδευτικών νόμων που έχουν ψηφιστεί ως σήμερα. Η κυβέρνηση όχι μόνο δεν πήρε δύο ολόκληρα
χρόνια ούτε ένα μέτρο για το ασφαλές άνοιγμα και στήριξη του δημόσιου σχολείου, αλλά προχωρά με
βίαιο τρόπο στη λεηλασία των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μετατρέποντας το σχολείο
σε ένα αέναο εξεταστικό κάτεργο κατηγοριοποίησης, ανταγωνισμού και απόρριψης. Τα πρώτα

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2015/04/antarsya-Pantiera.jpg


οδυνηρά αποτελέσματα η νέα γενιά τα βίωσε με την ΕΒΕ που έκλεισε το δρόμο εισαγωγής στα ΑΕΙ σε
πάνω από 40.000 υποψήφιους. Προωθούν το σχολείο επιχείρηση, που θα επιβιώνει από το κυνήγι
χορηγών με τις λαϊκές οικογένειες να αδυνατούν να σηκώσουν το κόστος. Καταργεί κάθε έννοια
δημοκρατίας στο δημόσιο σχολείο και διαλύει τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών.

Η προσφυγή της κυβέρνησης στα δικαστήρια και η απόφαση των δικαστηρίων να κρίνουν για άλλη μια
φορά παράνομη της απεργία με το νόμο Χατζηδάκη αποδεικνύει πως το αντεργατικό τερατούργημα
ψηφίστηκε εκτός των άλλων για να βάλει στο γύψο τα συνδικαλιστικά δικαιώματα και το δικαίωμα στην
απεργία. Είναι πρόκληση προς όλο το εργατικό κίνημα η κήρυξη παράνομης της απεργίας γιατί δεν
προέβλεπε προσωπικό ασφαλείας και διάλογο με το εργοδότη μέσω του ΟΜΕΔ. Η μη αποδοχή, ακύρωση
του ν. Χατζηδάκη από όλο το συνδικαλιστικό και εργατικό κίνημα είναι όρος για να μην βάλουν τα
συνδικάτα “στο γύψο”.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε αυτή τη μάχη όλα τα συνδικάτα, γονείς, μαθητές, φοιτητές σε αγωνιστικό
ξεσηκωμό για τη συγκρότηση πανεργατικού/πανεκπαιδευτικού μετώπου για την ανατροπή της
αντιδραστικής αντιλαϊκής πολιτικής. Να μην αποδεχτεί τον εγκλωβισμό των αγώνων στη λογική του
μικρότερου κακού και στην αλλαγή κυβερνητικού διαχειριστή όπως επιδιώκει ο ΣΥΡΙΖΑ.
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Oι αγώνες μας θα ανατρέψουν την κυβέρνηση και συνολικά την πολιτική του
κεφαλαίου και θα ανοίξουν το δρόμο για την κοινωνία όπου η παιδεία θα είναι

δημόσιο αγαθό για όλους/ες
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